

報道関係者各位

2017年3月21日(火) NPO 法人日本ブラインドサッカー協会

## 株式会社丸井グループと NPO 法人日本ブラインドサッカー協会が パートナーシップ契約を締結 ブラインドサッカー男子日本代表、女子日本代表を支援

NPO 法人日本ブラインドサッカー協会(東京都新宿区・代表理事 釜本美佐子、以下 JBFA)は、株 式会社丸井グループ(東京都中野区・代表取締役社長 青井浩)とパートナーシップ契約を締結し ました。契約期間は、2017年3月15日から2019年3月31日までの約2年間で、丸井グループ はブラインドサッカー男子日本代表および女子日本代表スポンサーとしての支援と同時に、引き 続きサプライサービスパートナーとしてブラインドサッカー男子日本代表へオフィシャルスーツ を、新たに女子日本代表へもオフィシャルスーツ(予定)を提供します。

丸井グループは、かねてよりブラインドサッカー選手を交え身体にハンディをもつ方にもお買 い物を楽しんでいただく「お買い物体験イベント」や「ブラインドサッカー研修」を取り入れ、 視覚に障がいのある方を含めたあらゆるお客さまとの接し方や心構えを学び、無意識のうちにつ くってしまう「心の壁」を取り払う取り組みを続けてきました。すべての人が「しあわせ」を感 じられるインクルーシブで豊かな社会に向けて、年齢・性別・身体的特徴を越えたすべてのお客 さまに喜んでいただける商業施設・商品・サービスのフロントランナーを目指して、ダイバーシ ティ&インクルージョンを推進しています。





JBFA は、丸井グループより 2015 年 8 月からブラインドサッカー男子日本代表向けにオリジナ ルブランド「ビサルノ」のスーツー式などを公式の場で着用するウェアとしてご提供いただいて おりました。今回のパートナーシップ契約によりこれまでのお互いの取り組みをさらに強化し、 ブラインドサッカー男子日本代表および女子日本代表の活躍を起点に共生社会の実現を目指しま す。

<2枚目に各社のコメントを掲載しています。>

## ■株式会社丸井グループ 青井浩代表取締役社長のコメント

丸井グループはお客さまの年齢・性別・身体的特徴などを越えすべてのお客さまに喜んでいただける商品・サービス・店舗づくりをめざしております。ブラインドサッカーのビジョンである「ブラインドサッカーを通じて、視覚障害者と健常者が当たり前に混ざり合う社会を実現すること」に共鳴し、2009年より共に取組みをおこなってまいりました。2020年東京オリンピック・パラリンピックに向けて、お互いの取組みをさらに強化し、当社グループと日本ブラインドサッカー協会さまと共につくりあげる共創活動を通じて、すべてのお客さまがインクルードされ「しあわせ」を感じられる豊かな社会をめざしてまいります。

## ■JBFA 釜本美佐子代表理事のコメント

この度、JBFAとして初めて女子の代表チームを海外に派遣することとなりました。女子選手を取り巻く環境はまだまだ整っておらず、試合経験も少ないのですが、15年前に男子チームすら試合相手を求めて韓国に何回も遠征したことを思えば、やむを得ないことではありましょう。それでも女子選手たちは男子選手に交じって練習し、懸命に努力を重ねてきました。その女子代表チームを丸井グループ様が応援してくださることになり、感謝にたえません。女子選手たちは、海外でハツラツと存分に力を発揮することと思います。

これからは、男子チーム同様に女子チームにも皆様が光を当ててくださり、ご支援をくだ さいますことを祈っております。

以上

## ■本件に関するお問い合わせ先

NPO 法人日本ブラインドサッカー協会 事務局

E-mail: media@b-soccer.jp 協会ウェブサイト: http://www.b-soccer.jp

住所:〒169-0073 東京都新宿区百人町1-23-7 新宿酒販会館2階

電話: 03-6908-8907 FAX: 03-6908-8908